

上海宇飞来星河科技集团公司自主研发的宇飞来F9机器人手机,搭载了该公司自主研发的一款综合社交App——酷聊,是自主品牌的硬件+软件产品,也是中国人全民参股控股的产品。



草根创业大平台 智能手机新趋势

淮安市宇飞来·酷聊首届招商大会圆满举行

高大上可检测健康 国产手机又一王牌

此次大会上亮相的宇飞来F9机器人手机,是上海宇飞来星河科技集团公司自主研发的一款新兴的手机类型,并搭载了该公司自主研发的一款综合社交App——酷聊,是自主品牌的硬件+软件产品,也是中国人全民参股控股的产品。

记者现场看到,该手机做工精细,类金刚镀膜屏幕,坚硬度好,耐磨、耐划更耐摔,6寸2K屏外观高端大气,运行内存达6G,存储内存128G,搭载了高通8976pro处理器,前后摄像头达

1600万像素,电池容量达4180mAh,SIM卡是双卡双待,操作系统是在安卓系统7.1.1版本的基础上,自行优化的宇飞来OS1.0版本操作系统,运行速度快、流畅,不卡顿。

酷聊综合社交App是互联网+移动互联网+智能互联网+生命互联网领域的结晶,在开发的初期就整合了所有应用软件的优势创新,并开发了社交、商务、智能、健康、文教、金融、搜索、公益等八大功能。在日常社交使用中,酷聊除了诸如微信、QQ、陌

陌等基本的社交功能外,还同步实现了找对找工作、找房子、搜酒店、搜美食的社交服务功能。最值得一提的是酷聊软件的核心功能——健康智能检测,这个核心功能,是在智能互联网、生命互联网、量子医学技术的基础上开发的医疗智能检测功能。用户只需用手机扫舌头、扫皮肤、



扫眼睛等都能检测你每天健康的状况和营养代谢指数,为你和你的家人健康保驾护航。

订购一部手机 即可开启创业之路

据了解,此次招商大会现场,一共售出200多部手机,近300名用户预订成功,原市场价5100元,招募分销商只需3999元,即用户只需购买一台3999元的手机就成为分销商,无需加盟费即可开启自己的创业之路。

“我们公司是一个全民资企业,打造的是一个草根创业的平台,全面扶持草根创业,励志让几十万的草根一族实现创业梦想。所以用户只需预订一部手机就可以成为我们的分销商,

并在全国范围内限定30万个名额,先抢先得。”省总经理助理、省讲师培训团主席熊光荣介绍说,在品牌创业初期,为了更快地让更多的人了解宇飞来,同时为了解决社会上就业和创业难的问题,公司特地制定了“订购一部手机即可成为分销商”的优惠政策,让消费者变消费商,订购手机即可开通个人分销系统,分享即可赚钱,分销商可再招募分销商,还可参与当地宇飞来营业厅股东;同时

分销商拥有推广酷聊软件权限,以后使用酷聊软件的消费

者产生消费也可从中获取提成。据了解,上海宇飞来星河科技集团公司是全资民族企业,无外资参股控股,是光电科技、互联网产业、基因医疗三大领域的后起之秀,在光电科研、基因医疗、ICT产品技术方案领域,除了自身的研创能力以外,与全球优秀的科研机构和企业建立了良好的战略合作关系。在人工智能、互联网、物联网、智能穿戴、

ICT产品技术方案、数字地球O2S系统、基因医疗与精准检测技术领域取得了良好的科研基础和成果。

今年五月份起,江苏每一个地级市都成立了宇飞来分公司,并陆续组织召开招商会和营业厅的选址建设工作。“我们淮安招商已经全面开启,并计划在6月20日全面放开分销商的注册和试用,营业厅也在积极筹建中。”淮安市酷聊管委会总经理李运宇介绍说。

这部手机可以开启草根的创业梦想,这部手机可以成为您的家庭医生,这部手机也可以实现智能家居管控、金融理财……6月17日下午,淮安市宇飞来·酷聊首届招商大会在市区天地缘大酒店举办,一部名为宇飞来F9机器人手机正式在淮安亮相。江苏省酷聊管委会总经理褚锦如,省总经理助理、省讲师培训团主席熊光荣,以及淮安200多名代理商、分销商、准分销商等参加大会。

记者 陆春涛
通讯员 王连喜

讲文明 树新风 公益广告

关爱未成年人 呵护未来·放飞梦想



市文明办 淮海商报 宣